ひとり暮らし高齢者等見守り事業実施要綱
　（目的）
第1条　在宅のひとり暮らし高齢者等を対象に、地域住民による友愛訪問を実施し、見守り活動における安否確認や生活福祉問題の早期発見を目指すとともに、高齢者等と地域住民ボランティアとの交流や、地域のボランティア活動を活発化させることにより、地域の福祉力を高め、地域のみんなで支えあう、誰もが住みよい福祉のまちづくりを推進することを目的とする。
　（事業の実施）
第２条　ひとり暮らし高齢者等見守り事業（以下「見守り事業」という。）の実施主体は社会福祉法人佐野市社会福祉協議会（以下「本会」という。）とする。ただし、市内地区社会福祉協議会（以下「地区社協」という。）に助成して事業を実施するものとする。
　（対象者）

第３条　見守り事業の対象者は、佐野市内に居住する者で、次に掲げる者とする。

　(１)　在宅の７５歳以上のひとり暮らしの者のうち、地域住民の友愛訪問による見守り活動を必要とする者

　(２)　在宅の８０歳以上の高齢者のみの世帯において、介護を必要とする者がいる世帯のうち、地域住民の友愛訪問による見守り活動を必要とする者

　(３)　その他本会会長が、特に必要と認めた者

　（利用の届出）

第４条　見守り事業を利用する者（以下「利用者」という。）は、地区社協を通して本会会長へひとり暮らし高齢者等見守り事業利用届出書（様式第１号）を提出するものとする。

　（事業の内容）

第５条　見守り事業における友愛訪問は、自宅等に訪問を行い、利用者の様子や日常生活の状態を確認するものとする。この場合において、異常が認められる場合は、連絡等の必要な措置を行うものとする。

２　友愛訪問は原則として月３回とし、地区社協は実施月の翌月までに、ひとり暮らし高齢者等見守り事業月次報告書（様式第２号）を本会会長へ提出するものとする。

３　前項において、地区社協が定めた配布物の配布を行うことができるものとする。

（研修）

第６条　地区社協は充実した事業の実施を図るため、本会の主催する研修会等に参加するものとする。

（助成の内容）

第７条　本会会長は、第５条第３項に該当する地区社協に対し、予算の範囲内において、当該活動に必要な配布物の経費の一部を助成することができる。

２　助成金の額は、原則として月３回の見守り活動について、１地区社協において、配布予定者数（配布のために事前に準備した弁当、食材、物品等の数）１人１カ月当たり６００円を上限とする。
３　助成金については概算払により交付し、年度末をもって精算するものとし、精算後の額をもって助成金とする。
（助成金の概算払交付申請）

第８条　助成金の交付を受けようとする地区社協は、ひとり暮らし高齢者等見守り事業助成金概算払交付申請書（様式第３号）に、次の各号に掲げる書類を添えて、本会会長に提出しなければならない。

（1） ひとり暮らし高齢者等見守り事業計画書（様式第４号）

（2） ひとり暮らし高齢者等見守り事業収入支出予算書（様式第５号）
（助成金の概算払交付決定）

第９条　本会会長は、助成金の概算払交付の申請があったときは、その内容を審査し、適当と認めるときは交付を決定し、ひとり暮らし高齢者等見守り事業助成金概算払交付決定通知書（様式第６号）により申請者に通知する。

（助成金の概算払交付請求）

第１０条　前条により助成金の概算払交付決定を受けた地区社協は、ひとり暮らし高齢者等見守り事業助成金概算払交付請求書（様式第７号）に本会会長が必要と認める書類を添えて本会会長に提出しなければならない。

（助成金の概算払精算及び実績報告）

第１１条　助成金の交付を受けた地区社協は、当該年度の活動終了後、速やかにひとり暮らし高齢者等見守り事業助成金概算払精算書（様式第８号）に、ひとり暮らし高齢者等見守り事業助成金精算額内訳書（様式第９号）を添えて、本会会長に提出し、精算しなければならない。

２　ひとり暮らし高齢者等見守り事業助成金精算額内訳書（様式第９号）の提出に

より、実績報告とする。
　（個人情報の保護）

第１２条　この見守り事業の関係者は、見守り活動を通して知り得た個人情報の保護に努めなければならない。

　（その他）

第１３条　この要綱に定めるものの他、必要な事項は本会会長が別に定める。

附　則

　この要綱は、平成１７年４月１日から施行する。

　　　附　則

　この要綱は、平成２０年４月１日から施行する。

　　　附　則

　この要綱は、平成２１年４月１日から施行する。
　　　附　則

　この要綱は、平成２２年４月１日から施行する。

　　　附　則

　この要綱は、平成２３年４月１日から施行する。

　　　附　則

　この要綱は、平成２６年４月１日から施行する。
　　　附　則
　この要綱は、令和４年４月１日から施行する。
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